
Poštovani!

Čestitamo na uspješnom poslovanju. Počašćeni smo što ste se pridružili zajednici Bisnode izvrsnih tvrtki. Budite ponosni na svoj
doprinos poslovnoj izvrsnosti u hrvatskom okruženju.

Bisnode potvrđuje originalnost izdanog certifikata bonitetne izvrsnosti u međunarodnom poslovnom okruženju.

1. ORIGINALNI IZGLED CERTIFIKATA
Bonitetna izvrsnost je registrirani zaštitni znak tvrtke Bisnode d.o.o., koja se bavi poslovnim informacijama i analitikom, a koja je dio
međunarodne grupacije Bisnode, prisutne u 18 zemalja Europe s 2100 zaposlenika. Grafički izgled brenda Bonitetna izvrsnost u skladu
je sa smjernicama grupe Bisnode.

2. DUGOGODIŠNJA MEĐUNARODNA TRADICIJA
Bisnode ima 20‐godišnju tradiciju certificiranja tvrtki u 18 europskih zemalja.
Mi smo i najveći strateški partner tvrtke Dun & Bradstreet, koja pruža poslovne informacije iz više od 220 zemalja svijeta. Hrvatsko
tržište je u projektu međunarodnog certificiranja tvrtki od 2012. godine.

3. MEĐUNARODNA METODOLOGIJA
Ocjenu bonitetne izvrsnosti gradimo na vlastitoj bazi poslovnih podataka, koja sadrži podatke od 1994. do danas. Model uključuje više
od 300 varijabli i predviđa vjerojatnost prestanka rada tvrtke, insolventnost (stečaj, prinudno poravnanje, likvidaciju, preventivno
restrukturiranje), uključivanje u popis poreznih obveznika ili blokiranje računa tvrtke duže od 90 dana u narednih 12 mjeseci.

4. NAŠE REFERENCE
20 godina razvijanja sistema bonitetnog ocjenjivanja i dugogodišnje iskustvo certificiranja tvrtki koji se primjenjuje u 18 zemalja Europe
stavlja Bisnode certifikat bonitetne izvrsnosti u vrh međunarodno priznatih potvrda o kvalitetu poslovanja, što dokazuje i veliki broj
tvrtki u Europi i Hrvatskoj koje imaju Bisnode certifikat bonitetne izvrsnosti. Nositelje certifikata možete provjeriti u Klubu poželjnih
partnera na https://aaacertifikati.bisnode.hr/klub-pozeljnih-partnera

5. IZVRSNE TVRTKE SU TAKVE S RAZLOGOM
One upravljaju najvećim dijelom ukupnih poslovnih sredstava, generiraju najveći dio prihoda u državi, zapošljavaju najveći dio od
ukupnog broja zaposlenih, a ostatak privrede nadmašuju kako u efikasnosti tako i u profitabilnosti poslovanja. Pri tome, poslovanje s
njima je manje rizično.

Želimo vam puno uspjeha na Vašem poslovnom putu.

S poštovanjem,

M i l a n   D r a g i ć
Generalni direktor Bisnode Southern Markets

 


